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Helena Sladkovská, ředitelka soutěže EY Podnikatel roku České republiky, Dana Kadavá,
vedoucí ekonomického oddělení společnosti SECA Borohrádek, Pavel Bulíček, náměstek
hejtmana Královéhradeckého kraje.

„Soutěž EY Podnikatel roku vnímám jako uznání pro inspirativní osobnosti, které mohou ostatním
dodat odvahu uvádět v život nové podnikatelské projekty. V Královéhradeckém kraji jsme hrdí na
naše úspěšné podnikatele. Zvlášť v posledních letech, kdy společnost jako celek musíme čelit
nejedné výzvě, je poděkování těm, kteří dávají lidem práci a posouvají náš kraj ekonomicky dopředu,
skutečně na místě," řekl k soutěži první náměstek hejtmana Pavel Bulíček.

Serafin Campestrini stojí v čele firmy jako zástupce čtvrté generace v rodinného podniku, který
vznikl v roce 1915 v Rakousku. V Borohrádku rakouská firma působí od roku 1995, kdy koupila část
areálu bývalého Technomatu a začala se stěhováním technologií z Rakouska. Aktuálně z Borohrádku
díky zapojení 150 zaměstnanců denně putuje 14 plně naložených kamionů se zbožím kromě Česka
hlavně do Rakouska a dále do dalších středoevropských zemí.

„Velmi si vážíme ocenění EY Podnikatel roku Královéhradeckého kraje a vnímáme ho jako velký
závazek i do budoucna. Příští rok oslavíme 110 let působení na trhu, vítězství je pro nás odměnou za
naši dlouholetou práci,“ řekla po převzetí trofeje Dana Kadavá, vedoucí ekonomického oddělení
společnosti SECA Borohrádek.

Dana Kadavá, vedoucí ekonomického oddělení společnosti SECA Borohrádek

Porota kromě obchodních výsledků firmy SECA ocenila i odkaz na tradici a důraz na udržitelnost.
Firma v Borohrádku vyrábí palubky, hoblovaná prkna, latě a hranoly, přičemž zpracovává dřevo beze
zbytků. Hobliny lisuje do briket a pelet, ve vlastní elektrárně na biomasu otevřené v roce 2011 topí
štěpkou a vyrábí proud. Odpadní teplo z elektrárny využívá k sušení řeziva a vytápění hal a
kanceláří.

Titul Podnikatel roku společnost EY v Královéhradeckém kraji vyhlásila teprve počtvrté. Posledním
vítězem se stal v roce 2019 Josef Hronovský, majitel společnosti HRONOVSKÝ s.r.o. zaměřující se na
výrobu komponent pro automobilový průmysl.

Vítězná firma SECA Borohrádek postupuje do celostátního kola soutěže. Výsledky národního finále
soutěže EY Podnikatel roku 2022 ČR budou vyhlášeny 28. února. Vítěz z České republiky se následně
zúčastní celosvětového finále a bude bojovat spolu s ostatními národními vítězi z padesáti čtyř zemí
světa o titul EY Světový podnikatel roku.
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